LỊCH BÁO GIẢNG

Tuần 26: Từ ngày 6/03/2023 đến ngày 10/03/2023
	Thứ
	Buổi
	Tiết
	Lớp
	Môn
	Tên bài dạy

	Hai

13/03
	Sáng


	1
	
	
	

	
	
	2
	
	
	

	
	
	3
	
	
	

	
	
	4
	
	
	

	
	Chiều
	1
	1B
	Mĩ thuật
	CĐ7: Hoa,quả (Tiết 4)

	
	
	2
	3A
	Mĩ thuật
	CĐ8: Chân dung người thân trong gia đình (Tiết 4)

	
	
	3
	1A
	Mĩ thuật
	CĐ7: Hoa,quả (Tiết 4)

	Ba

14/03
	Sáng


	1
	3E
	Mĩ thuật
	CĐ8: Chân dung người thân trong gia đình (Tiết 4)

	
	
	2
	4C
	Mĩ thuật
	CĐ9: Sáng tạo họa tiết, tạo dáng và trang trí đồ vật (Tiết 4)

	
	
	3
	3D
	Mĩ thuật
	CĐ8: Chân dung người thân trong gia đình (Tiết 4)

	
	
	4
	5D
	Mĩ thuật
	CĐ10: Cuộc sống quanh em  (Tiết 1)

	
	Chiều


	1
	3C
	Mĩ thuật
	CĐ8: Chân dung người thân trong gia đình (Tiết 4)

	
	
	2
	4B
	Mĩ thuật
	CĐ9: Sáng tạo họa tiết, tạo dáng và trang trí đồ vật (Tiết 4)

	
	
	3
	2C
	Mĩ thuật
	CĐ 8: Bữa cơm gia đình (Tiết 4)

	Năm

16/03
	Sáng 


	1
	4A
	Mĩ thuật
	CĐ9: Sáng tạo họa tiết, tạo dáng và trang trí đồ vật (Tiết 4)

	
	
	2
	5B
	Mĩ thuật
	CĐ10: Cuộc sống quanh em  (Tiết 1)

	
	
	3
	5C
	Mĩ thuật
	CĐ10: Cuộc sống quanh em  (Tiết 1)

	
	
	4
	5A
	Mĩ thuật
	CĐ10: Cuộc sống quanh em  (Tiết 1)

	
	Chiều
	1
	2A
	Mĩ thuật
	CĐ8: Bữa cơm gia đình (Tiết 4)

	
	
	2
	3B
	Mĩ thuật
	CĐ8: Chân dung người thân trong gia đình (Tiết 4)

	
	
	3
	2B
	Mĩ thuật
	CĐ8: Bữa cơm gia đình (Tiết 4)

	Sáu

17/03
	Sáng


	1
	4D
	Mĩ thuật
	 CĐ9: Sáng tạo họa tiết, tạo dáng và trang trí đồ vật (Tiết 4)

	
	
	2
	X
	
	

	
	
	3
	2D
	Mĩ thuật
	CĐ8: Bữa cơm gia đình (Tiết 4)

	
	
	4
	5E
	Mĩ thuật
	CĐ10: Cuộc sống quanh em  (Tiết 1)

	
	Chiều
	1
	1D
	Mĩ thuật
	CĐ7: Hoa,quả (Tiết 4)

	
	
	2
	2E
	Mĩ thuật
	CĐ8: Bữa cơm gia đình (Tiết 4)

	
	
	3
	1C
	Mĩ thuật
	CĐ7: Hoa,quả (Tiết 4)


TUẦN 26
Môn học: Mĩ thuật                                                                                  Lớp: 1
Tên bài học: CĐ 7: HOA, QUẢ                                                            Số tiết: 4
Thời gian thực hiện: Từ: 13/03/2023 đến 17/03/2023.
I. Yêu cầu cần đạt:

1. Kiến thức kĩ năng:

-  Biết cách bày mâm quả đẹp mắt

- Thực hành vẽ hoặc xé dán được mâm quả.

- Biết trưng bày giới thiệu, sản phẩm.
2. Về năng lực:

* Năng lực chung
- Năng lực tự chủ - tự học: chuẩn bị đồ dùng học tập và vật liệu học tập. 

- Năng lực giao tiếp - hợp tác: biết trao đổi, thảo luận trong quá trình học tập và nhận xét sản phẩm. 

- Năng lực giải quyết vấn đề và sáng tạo: biết thực hiện các bước làm sản phẩm. 

* Năng lực đặc thù
- Năng lực quan sát và nhận thức thẩm mĩ: Biết cách bày mâm quả đẹp mắt
- Năng lực sáng tạo và ứng dụng thẩm mĩ: vẽ hoặc xé dán được mâm quả.
- Năng lực phân tích- đánh giá: học sinh biết trao đổi, thảo luận và giới thiệu nhận xét sản phẩm.
3. Phẩm chất:

- Góp phần bồi dưỡng đức tính chăm chỉ, khả năng quan sát.

- Cảm nhận được vẻ đẹp của hoa, quả.
II. Đồ dùng dạy học:
1. Giáo viên: 
- Sách Học Mĩ thuật lớp 1; sản phẩm HS cũ.
2. Học sinh: 
- Sách Học Mĩ thuật lớp 1, Vở BT mĩ thuật, đất nặn, bút chì, màu vẽ.
III. Các hoạt động dạy học chủ yếu:
TIẾT 4
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. Khởi động ( 3 phút)
- GV cho HS hát và vận động
- GV giới thiệu bài mới.
2.Vận dụng ( 30 phút)
- Kiểm tra đồ dùng học tập 

- HS tiếp tục hoàn thiện sản phẩm tiết trước.
  - Yêu cầu HS quan sát hình ảnh SGK

Yêu cầu HS trả lời nội dung câu hỏi

- Trên mâm có những loại quả gì?

- Nhận xét về vị trí sắp xếp của quả to và quả nhỏ

- Nhìn vào ảnh minh họa, em thấy mâm quả có cân đối không?

- GV giải thích về cách sắp xếp các mâm quả

Mời ba HS đại diện cho mỗi nhóm lên thực hành xếp mâm quả.
- GV thị phạm vẽ mâm quả

- HS thực hành: Vẽ mâm quả.
- GV quan sát giúp đỡ học sinh.

* Trưng bày sản phẩm cuối chủ đề.

Yêu cầu HS trưng bày các sản phẩm lên bảng
Yêu cầu HS giới thiệu sản phẩm của mình
* Nhận xét, đánh giá: 

- Tổ chức HS bình chọn sản phẩm.

-  Đánh giá, nhận xét, tuyên dương HS có sản phẩm đẹp, sáng tạo

* Kết luận: Hoa làm đẹp cho cuộc sống.Quả cung cấp nhiểu vitamin, chất sơ giúp cơ thể khỏe mạnh.
* Củng cố- dặn dò: (2 phút)
- Trò chơi: Đố bạn quả gì?
- 1 HS lên bảng vẽ nhanh và đố bạn
- Khen ngợi HS

- Chuẩn bị đồ dùng học tập để tiết sau học chủ đề 8: Người thân của em ( Tiết 1)
	- HS hát và vận động
- HS lắng nghe
- Tổ trưởng kiểm tra, báo cáo
HS tiếp tục hoàn thiện sản phẩm

- Quan sát hình ảnh SGK

- Trả lời cá nhân

- Quả bưởi, nải chuối, quả thanh long, quả đu đủ, quả cam,….

- Quả to được đặt ở chính giữa, quả nhỏ được bày xung quanh.

- Nhìn vào ảnh minh họa, em thấy mâm quả  cân đối 

- Lắng nghe

- 3 HS đại diện cho mỗi nhóm lên thực hành xếp mâm quả.

- HS quan sát

- Thực hành

- HS lắng nghe
- Trưng bày các sản phẩm lên bảng
- Tham gia giới thiệu sản phẩm 

- Tham gia bình chọn sản phẩm

- HS lắng nghe

- HS lắng nghe

- HS tham gia trò chơi.

- Nêu cách 
- Lắng nghe


IV. Điều chỉnh sau bài dạy: ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
TUẦN 26
Môn học: Mĩ thuật                                                                                    Lớp 2
Tên bài học: CĐ8: BỮA CƠM GIA ĐÌNH                                            Số tiết :4                                  
Thời gian thực hiện: Từ: 13/03/2023 đến 17/03/2023.
I. Yêu cầu cần đạt:

1. Kiến thức kĩ năng:

- Biết cách tạo hình một chiếc lọ bằng hình thức mà em yêu thích

- Biết trưng bày, giới thiệu sản phẩm.

2. Về năng lực:

* Năng lực chung
- Năng lực tự chủ - tự học: chuẩn bị đồ dùng học tập và vật liệu học tập. 

- Năng lực giao tiếp - hợp tác: biết trao đổi, thảo luận trong quá trình học tập và nhận xét sản phẩm. 

- Năng lực giải quyết vấn đề và sáng tạo: biết thực hiện các bước làm sản phẩm. 
* Năng lực đặc thù
 - Năng lực quan sát, nhận thức thẩm mĩ: HS biết sử dụng hình và màu để thể hiện về hình ảnh bữa cơm gia đình.
- Năng lực sáng tạo và ứng dụng thẩm mĩ:  Biết cách tạo hình một chiếc lọ 

Bằng hình thwusc mà các em yêu thích.

- Năng lực phân tích- đánh giá:biết trao đổi, thảo luận về sản phẩm của bạn/mình.
3. Phẩm chất:

 - Góp phần bồi dưỡng đức tính chăm chỉ, khả năng quan sát.

 - Cảm nhận được sự quan tâm lẫn nhau của các thành viên trong gia đình thông qua bữa cơm gia đình;
II. Đồ dùng dạy học:
1. Giáo viên: 
 - Sách Học Mĩ thuật lớp 2, Những bức tranh vẽ bữ cơm gia đình.
 2. Học sinh: Sách MT , VBT MT 2, bút chì, màu vẽ,…
III. Các hoạt động dạy học chủ yếu:
TIẾT 4
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. Khởi động ( 3 phút)
LT tổ chức cho cả lớp hát và vận động

- Giáo viên giới thiệu vào chủ đề.

2.Vận dụng: ( 30 phút)
Kiểm tra đồ dùng học tập.

Yêu cầu HS quan sát hình ảnh.
Yêu cầu HS trả lời nội dung câu hỏi

- Lọ hoa gồm có những bộ phận gì?

- Lọ hoa có những màu sắc gì?

GV tóm ý
HS quan sát tranh trang 52-53 để biết cách thiết kế một lọ hoa giấy đặt trên bàn.

- GV thị phạm
- HS thực hành

*Trưng bày, nhận cuối chủ đề.
- GV tổ chức cho HS trưng bày SPMT 

+ Em đã sử dụng những hình ảnh, màu sắc, chất liệu nào để thể hiện SPMT? Hãy mô tả về SPMT mà em đã thực hiện?

+ Trong các SPMT của các bạn đã thực hiện, em thích SPMT nào nhất? Tại sao?

* Nhận xét, đánh giá: 

- Tổ chức HS bình chọn sản phẩm.

-  Đánh giá, nhận xét, tuyên dương HS có sản phẩm đẹp, sáng tạo

* Củng cố - Dặn dò: (2 phút)
- Yêu cầu HS nêu cách vẽ bữa cơm gia đình

- Khen ngợi HS

Chuẩn bị đồ dùng học tập cho chủ đề 9: Thầy cô của em ( Tiết 1)
	- Cả lớp hát và vận động
- Lắng nghe,

- Tổ trưởng kiểm tra, báo cáo

- HS quan sát
- HS trả lời
- - Miệng, cổ, thân, đáy lọ

- HS trả lời

- HS quan sát
- HS quan sát
- HS thực hành

- HS trưng bày sản phẩm
- HS giới thiệu sản phẩm

- Tham gia bình chọn sản phẩm

- HS lắng nghe
- Nêu cách vẽ

- Lắng nghe.




IV. Điều chỉnh sau bài dạy: …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
TUẦN 26
Môn học: Mĩ thuật                                                                                     Lớp: 3
Tên bài học: CĐ 8: Chân dung người thân trong gia đình.                  Số tiết: 4                                                 
Thời gian thực hiện: Từ: 13/03/2023 đến 17/03/2023.
I. Yêu cầu cần đạt:

1. Kiến thức kĩ năng:

- Tạo được một bức tranh chân dung tặng người thân trong gia đình bằng cách kết hợp vẽ, xé cắt dán và sử dụng các vật liệu sẵn có.
- Biết trưng bày, giới thiệu sản phẩm của mình.
2. Về năng lực:
* Năng lực chung
- Năng lực tự chủ - tự học: chuẩn bị đồ dùng học tập và vật liệu học tập. 

- Năng lực giao tiếp - hợp tác: biết trao đổi, thảo luận trong quá trình học tập và nhận xét sản phẩm. 

- Năng lực giải quyết vấn đề và sáng tạo: biết thực hiện các bước làm sản phẩm. 

* Năng lực đặc thù 
- Năng lực sáng tạo, ứng dụng thẩm mĩ: - Tạo được một bức tranh chân dung tặng người thân trong gia đình bằng cách kết hợp vẽ, xé cắt dán và sử dụng các vật liệu sẵn có.
- Năng lực phân tích- đánh giá: biết thảo luận, trao đổi về sản phẩm của mình, bạn.
3. Phẩm chất: 

- HS cảm nhận được vẻ đẹp của chân dung người thân trong cuộc sống hang ngày qua SPMT.

- HS yêu quý, quan tâm giúp đỡ người thân trong các công việc hàng ngày.

II. Đồ dùng dạy học:

1.Giáo viên:
- Sách học MT lớp 3, tranh ảnh liên quan đến chủ đề.      
2. Học sinh:

- Sách học MT lớp 3, VBT MT lớp 3.

-  Màu sáp, bút chì, màu,…
III. Các hoạt động dạy học chủ yếu:
TIẾT 4
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. Khởi động ( 3 phút)
- GV cho HS hát bài ba ngọn nến 
- GV giới thiệu chủ đề.

2.Vận dụng.(30 phút)
- Kiểm tra dụng cụ học tập
- GV cho HS quan sát các bước tạo bức tranh chân dung người thân trong gia đình ở SGK MT3, trang 51.

- Khi phân tích, GV lưu ý cho HS về kĩ thuật thực hiện:

+ Chọn và vẽ hình chân dung người thân trong gia đình cần cân đối với phần giấy (không to quá, không nhỏ quá).

+ Dùng đất nặn miết (đắp nổi) theo hình khuôn mặt đã vẽ.

+ Tạo các chi tiết trên khuôn mặt sao cho rõ đặc điểm của nhân vật đã chọn.

+ Dùng sợi len để thể hiện tóc.

+ Miết đất phần áo nhân vật và nền sản phẩm.

+ Tạo hình áo bằng giấy màu và vẽ nét.

+ Sử dụng cúc áo, giấy màu, sợi len...để tạo hình các con cá, rêu...để trang trí phần nền sản phẩm theo ý thích.

*Trưng bày, nhận cuối chủ đề.
- GV tổ chức cho HS trưng bày SPMT 

+ Em đã sử dụng những hình ảnh, màu sắc, chất liệu nào để thể hiện SPMT? Hãy mô tả về SPMT mà em đã thực hiện?

+ Trong các SPMT của các bạn đã thực hiện, em thích SPMT nào nhất? Tại sao?

- GV cùng HS nhận xét, đánh giá SPMT trên cơ sở động viên, khích lệ HS.

- Nhận xét – đánh giá:

- Tổ chức HS bình chọn sản phẩm.

-  Đánh giá, nhận xét, tuyên dương HS có sản phẩm đẹp, sáng tạo
*Củng cố- dặn dò: ( 2 phút)
- Yêu cầu HS nêu lại kiến thức bài học.

- Khen ngợi HS học tốt.

- Đánh giá chung tiết học.
- Chuẩn bị đầy đủ dụng cụ cho CĐ 9: Sinh hoạt trong gia đình (T1)
	- HS hát
- HS chí ý

- HS trưng bày, tổ trưởng kiểm tra báo cáo.
- HS chú ý, quan sát
- HS hoàn thiện sản phẩm

- HS thực hành vào vở BTMT 
- HS trưng bày, giới thiệu sản phẩm
- HS bình chọn sản phẩm
- HS chú lắng nghe
- HS nêu
-HS lắng nghe
- Chuẩn bị đầy đủ đồ dùng HT cho tiết sau.




IV. Điều chỉnh sau bài dạy: ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
                                                          TUẦN 26
Môn học: Mĩ thuật                                                                                   Lớp: 4
Tên bài học: CĐ9: Sáng tạo họa tiết, tạo dáng và trang trí đồ vật    Số tiết: 4
Thời gian thực hiện: Từ: 13/03/2023 đến 17/03/2023                                 
I. Yêu cầu cần đạt:

1. Kiến thức- kĩ năng:
- Biết sáng tạo họa tiết và đồ vật bằng các vật liệu khác nhau.
- Giới thiệu, trưng bày sản phẩm, nêu cảm nhận và đánh giá của mình về sản phẩm của mình,bạn.
2. Về năng lực:

* Năng lực chung 
- Năng lực tự chủ - tự học: chuẩn bị đồ dùng học tập và vật liệu học tập. 

- Năng lực giao tiếp - hợp tác: biết trao đổi, thảo luận trong quá trình học tập và nhận xét sản phẩm. 

- Năng lực giải quyết vấn đề và sáng tạo: biết thực hiện các bước làm sản phẩm. 

* Năng lực đặc thù
- Năng lực quan sát, nhận thức thẩm mĩ: Cảm nhận được vẻ đẹp của họa tiết trang trí
- Năng lực sáng tạo và ứng dụng thẩm mĩ: Tạo được họa tiết và đồ vật bằng các vật liệu khác nhau.
- Năng lực phân tích- đánh giá: biết giới thiệu, trưng bày sản phẩm. Nêu được cảm nhận, nhận xét về sản phẩm của mình,bạn.
3. Phẩm chất:

- Góp phần bồi dưỡng đức tính chăm chỉ, khả năng quan sát.

- Cảm nhận được vẻ đẹp của họa tiết trang trí
II. Đồ dùng dạy học:

1.Giáo viên:

- Sách học MT lớp 4, một số sản phẩm của học sinh cũ.    

2. Học sinh:

- Sách học MT lớp 4.

- Giấy A4, màu vẽ, bút chì, ….
III. Các hoạt động dạy học:                                                       
TIẾT 4
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. Khởi động (2 phút)
LT tổ chức cho cả lớp hát và vận động

- Giáo viên giới thiệu vào chủ đề.

2. Hoạt động vận dụng: ( 25phút)
Kiểm tra đồ dùng học tập.

- GV cho HS quan sát một số được đồ vật được trang trí và tạo bằng các chất liệu khác nhau.

- GV cho HS quan sát cách thực hiện
- HS sử dụng linh hoạt, sáng tạo các chất liệu khác để tạo họa tiết như in lá, cắt mút, đính hạt; tạo dáng đồ vật từ các vật liệu dễ tìm.

- GV quan sát giúp đỡ HS.
-  Trưng bày sản phẩm (11  phút)
HS trưng bày các sản phẩm lên bàn, GV chọn 1 hoặc 2 SPMT cho HS quan sát và nhận xét sản phẩm của mình, của bạn.

* Nhận xét, đánh giá: 

-  Đánh giá, nhận xét, tuyên dương, khuyến khích động viên HS 

* Củng cố - Dặn dò: (2 phút)
- Yêu cầu HS nêu cách vẽ họa tiết trang trí.

- Khen ngợi HS

- Chuẩn bị đồ dùng học tập để tiết sau học chủ đề 10: Tĩnh vật ( Tiết 1 )
	- Cả lớp hát và vận động
- Lắng nghe,

- Tổ trưởng kiểm tra, báo cáo
- HS quan sát hình
- HS chú ý quan sát
- HS thực hiện sản phẩm bằng vật liệu sẵn có
- Tham gia giới thiệu và nhận xét sản phẩm của mình, của bạn

- HS lắng nghe

- Nêu cách vẽ họa tiết trang trí.

- Lắng nghe.




IV. Điều chỉnh sau bài dạy( nếu có)

….…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

TUẦN 26
Môn học: Mĩ thuật                                                                                      Lớp: 5
Tên bài học: CĐ 10: CUỘC SÔNG QUANH EM                                  Số tiết:3
Thời gian thực hiện: Từ: 13/03/2023 đến 17/03/2023                                 

1. Kiến thức - kĩ năng

- Nhận biết được các hoạt dộng diễn ra xung quanh em.
- Biết cách thể hiện được một số hoạt động quen thuộc trong cuộc sống thông qua các hình thức tạo hình: vẽ, xé dán, nặn …
2. Năng lực

* Năng lực chung 
- Năng lực tự chủ - tự học: chuẩn bị đồ dùng học tập và vật liệu học tập. 

- Năng lực giao tiếp - hợp tác: biết trao đổi, thảo luận trong quá trình học tập và nhận xét sản phẩm. 

- Năng lực giải quyết vấn đề và sáng tạo: biết thực hiện các bước làm sản phẩm. 

* Năng lực đặc thù

- Năng lực quan sát, nhận thức thẩm mĩ: biết được các hoạt dộng diễn ra xung quanh em.
- Năng lực sáng tạo và ứng dụng thẩm mĩ: vẽ được bức tranh về cuộc sống quanh em
- Năng lực phân tích- đánh giá: biết giới thiệu, trưng bày sản phẩm. 
3. Phẩm chất

- Góp phần bồi dưỡng đức tính chăm chỉ.

- Cảm nhận được vẻ đẹp của một số trang phục quen thuộc.
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC

1. Giáo viên

-  Một số sản phẩm minh họa của học sinh.

2. Học sinh 

- Giấy A4, giấy màu, màu vẽ, bút chì, kéo, hồ dán,…

III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY - HỌC
TIẾT 1
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1.Khởi động: (3 phút)
Tổ chức cho HS trò chơi: “ Tạo dáng đoán tên hoạt động”

Yêu cầu một số HS lên tạo dáng một số hoạt động theo các nội dung như: học tập, lao động, vui chơi,…để các bạn trong lớp đoán tên hoạt động,

- Giáo viên giới thiệu vào chủ đề.

2.Khám phá: ( 20 phút)

- Quan sát hình 10.1 để tìm hiểu về nội dung, hình thức, chất liệu thể hiện trong các  sản phẩm mĩ thuật và trả lời câu hỏi.

+ Có những hoạt động gì ở hình a, b, c, d?

+ Những hoạt động đó diễn ra ở đâu?

+ Màu sắc thể hiện trên sản phẩm như thế nào?

+ Chất liệu gì?
- GV nhận xét, chốt ý

- Yêu cầu HS đọc ghi nhớ SGK trang 45
* Hướng dẫn thực hiện: 

- Quan sát hình 10.2 để nhận biết cách thực hiện tạo sản phẩm mĩ thuật về chủ đề  “ cuộc sống quanh em”

- Giáo viên hướng dẫn cách vẽ

- Giáo viên cho HS đọc phần ghi nhớ

- Cho HS quan sát hình 10.3 tham khảo để có thêm ý tưởng 
3. Luyện tập, thực hành: ( 15 phút)

- Kiểm tra dụng cụ học tập.

* Hoạt động cá nhân

- Giáo viên cho học sinh kí họa, vẽ theo trí nhớ, vẽ theo trí tưởng tượng.

- Quan sát, giúp đỡ HS hoàn thiện bài tập.

Yêu cầu HS trưng bày các sản phẩm lên bảng

Yêu cầu HS giới thiệu và nhận xét sản phẩm của mình, của bạn.

* Nhận xét, đánh giá: 

- Tổ chức HS bình chọn sản phẩm.

-  Đánh giá, nhận xét, tuyên dương HS có sản phẩm đẹp, sáng tạo

* Củng cố- dặn dò: ( 2 phút)
- Yêu cầu HS nêu cách thể hiện sản phẩm mĩ thuật với chủ đề “ Cuộc sống quanh em”.

- Khen ngợi HS

- Chuẩn bị đồ dùng học tập để tiết sau học chủ đề 10: Cuộc sống quanh 
Em.
	- 3 HS tham gia tạo dáng, các bạn trong lớp đoán tên hoạt động.

- HS lắng nghe.

- HS quan sát hình 10.1 SGK 
- Thảo luận nhóm 6

- Cử đại diện trả lời câu hỏi.

+ Dọn vệ sinh; đồng bào cỡi ngựa, đi chợ; giã gạo; đi chơi.

+ Bãi biển, miền núi, dưới nhà sàn, phố phường.

+ Màu sắc tươi vui, sinh động…

+ Tranh vẽ màu nươc, mô hình 3D, xé dán, mô hình giấy…

- HS lắng nghe.

- 1 HS đọc ghi nhớ

- HS quan sát hình SGK và nêu cách thực hiện về chủ đề  “ cuộc sống quanh em”.
- HS quan sát 

- HS đọc ghi nhớ

- Tham khảo các trang phục ở hình 10.3 để có thêm ý tưởng sáng tạo sản phẩm.

- Tổ trưởng kiểm tra, báo cáo

 HS thực hành cá nhân

- HS tạo dáng – ký họa.

- Thực hiện trưng bày trên bảng.

- Tham gia giới thiệu và nhận xét sản phẩm của mình, của bạn

- Tham gia bình chọn sản phẩm

- HS nêu
- Lắng nghe.




IV. Điều chỉnh sau bài dạy( nếu có)

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
